
Q1 The discussions I had with the teaching staff were useful:
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Q2 I am happy with the progress my child is making towards their target
grades:
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Q3 My child receives lots of work to do at home:
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Q4 My child is being stretched academically:
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Q5 My child is supported in her/his learning:
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Q6 I know how to support my child reach their target grades:
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Q7 I am kept well informed about how my child is getting on at the
Academy:
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Q8 Other comments:
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